



保良局主席呂鈞堯率領龐盧淑燕、郭羅桂珍、林滌仇儀、薛嘉麟等拜年。祝願大家兔年如意吉祥。香港文匯報記者潘政祚攝

薛嘉麟聞女友名即閃

香港文匯報訊(記者李慶全、梁靜儀)東華三院及保良局昨日分別舉行新春團拜,原定出席保良局團拜的賭王何鴻燊四太梁安琪因要陪賭王慶祝情人節而缺席保良局團拜,但仍派秘書代其派利是。至於東華三院董事局成員三太陳婉珍及何超瓊也沒有現身,似乎不想因家事而成為追訪對象。

東華董事局舉行行政總部春節團拜,由梁定宇主席聯同董事局成員主持切燒豬儀式。



資料圖片

梁安琪陪賭王過情人節



龐盧淑燕透露兒子龐維仁與韓國女友的女兒已一個月大。

保良局庚寅年董事會主席呂鈞堯率領一眾董事會成員,包括薛嘉麟、龐盧淑燕及郭羅桂珍等出席銅鑼灣保良局總部舉行的新春團拜儀式,席間並由小朋友表演舞蹈。身為保良局總理之一的四太梁安琪原定出席團拜,但因臨時有事缺席,並派秘書于小姐到場向傳媒及工作人員派利是。問到于小姐四太是否與賭王慶祝情人節而缺席?于小姐說:「係呀,係呀。」Neway太子爺薛嘉麟昨日以總理身份出席團拜,被問到情人節與女友諸葛梓岐如何慶祝時,顯得甚為避忌,當儀式結束後記者上前跟他做訪問,問到他是否跟女友年底結婚時,他藉詞主席找他,然後匆匆跑上座駕,由司機

接載離開。

龐盧淑燕讚未來新抱稱職



中樂。

最近再任祖母的保良局副主席龐盧淑燕,透露兒子龐維仁與韓國女友Cindy朴所生的女兒已一個月大,取名Luisa。談到孫女,龐太即笑不攏嘴,大讚得意可愛,性格似男仔頭。問到兒子何時與女友結婚擺酒?龐太故作神秘說:「遲些話你知,(定了日子未?)我無催婚,我唔理。」不過她大讚未來新抱Cindy是個稱職的家庭主婦,除了學廣東話,又學煮

三太陳婉珍缺席東華團拜

另外,東華三院董事局昨日在東華醫院禮堂舉行春節團拜,

由梁定宇主席聯同董事局成員主持,但席間未見兩位董事局成員三太陳婉珍及何超瓊。問到梁主席何以三太不出席團拜?他表示團拜年年也有,是否出席視乎情況而定,也不用向他解釋或交待,總之每位董事局成員對機構也很有心,加上每位成員都日理萬機,出席活動與否會有秘書聯絡。再問是否三太近期要專心家事未能出席團拜?梁主席未及回答已給工作人員拉往主持上香及切燒豬儀式。

梁主席透露,為慶祝東華三院成立140周年所籌拍的電影《東風破》榮獲「兩岸三地影評人聯合會」評選為2010年度十大華語電影第一位,最近更獲入圍香港電影金像獎「最佳攝影」及「最佳原創歌曲」兩項提名。此外又與香港歷史博物館合辦機構歷史專題展《香江有情—東華三院與華人社會》,並委任知名鋼琴家郎朗擔任140周年大使,同時剛舉辦完的特殊馬拉松及以人力發電的綠色音樂會也辦得有聲有色。梁主席又提到東華三院於香港大學民意調查中,獲選為香港市民最熟悉和最值得信任的慈善機構,未來也會繼續努力推動更多有意義的工作,服務市民大眾。

情人節送花

森美預埋小儀

香港文匯報訊(記者李思穎)商台昨日舉行新春團拜,主席何驥、副主席俞瑛、總經理陳靜嫻、助理總經理甘菁菁等聯同全台DJ出席,大會安排一些性感美女伴隨著男DJ現身,使葛文輝福無邊,各高層又在現場大派利是,氣氛熱鬧。據總經理陳靜嫻和助理總經理甘菁菁透露新一年的節目公佈,「拉闊」音樂會分別有5月24日的謝安琪、RubberBand、蘇永康、7月7日有楊千嬅、陳奕迅、梁漢文,其他有周國賢、野仔、林二汶等,還有是官恩娜和陳柏宇。今年林海峰於十月在紅館開TalkShow。



周國賢的女兒到台前送花給爸爸,以示支持。

方大同約媽咪去睇騷

今年森美會單飛出發,但形式尚未決定。森美和小儀這對老拍檔在情人節各有節目,小儀表示當晚要出席男性朋友的婚宴,繼而出席另一個西餐派對,小儀笑言到時會有不少單身男士。森美很識做地準備了二束情人節鮮花,一束送給太太,另一束是給小儀,森美笑說:「我買花男仔,順便買花畀小儀,更在卡上寫上『Kitty(小儀英文名),I love u,暗戀你的人。』豈料花店擺烏龍,竟然把卡搞亂了,太太收到花見到這卡

後便致電小儀,幸好小儀是Kitty,否則水洗都不清,若然真是『二奶』便出事,要是搵『二奶』也要叫Kitty才可。」森美已準備跟太太打邊爐共度情人節。在旁的小儀立刻以近日「爭產」風波來幽一默說:「我係二房,分身家我有份,我有份出來講野,點分無所謂,最緊要是平分。」

方大同昨日到電台宣傳新歌,晚上情人節便會去欣賞珍納積遜演唱會。他因沒有其他女伴相約,所以會帶同媽咪去睇騷,(不約薛凱琪?)大同說:「她不在港,其實自己已有五年沒有情人,沒有拍拖主要是沒有時間,也要看緣份,暫時工作的緣份比較多,媽咪也沒催促拍拖,不用心急可以慢慢來。」

另外,周國賢昨晚舉行《叱咤樂壇My Mass Landing》,女兒更到台前送花給爸爸,以示支持。



森美為小儀準備情人節鮮花,認真有心。

為工作犧牲男友

梁詠琪送演唱會飛補數



香港文匯報訊(記者李慶全)蜜運中的梁詠琪(Gigi)(見圖)昨日情人節仍要為演唱會整晚排舞,故沒有特別的慶祝,而她送給老外男友的情人節禮物,將是其演唱會門票,可是其男友不想成為傳媒採訪焦點,也打算不會捧場欣賞她的個唱。

Gigi昨日先出席海港城「朱古力許願池」揭幕禮,並成為首位許願的嘉賓,緊接她又要為演唱會排練至晚上。Gigi為工作犧牲了情人節與老外男友二人世界的機會,她苦笑說:「看排完舞後是否疲倦再作決定,但肯定不會外出吃飯,人多的地方也不會去,天氣太冷了,應該會留在家中。」問是否已收到情人節禮物?Gigi滿有期待地說:「未收到呀,希望會有驚喜啦!」而她計劃了送她的演唱會門票給男友,可是上次她在北京開演唱會,男友來了捧場已成為全場焦點,所以男友今次也不想再搶去她的鋒頭,跟她說過多數不會來捧場,送他的演唱會門票,他可能會轉贈給其他朋友,但只要男友用心支持她便可以了。記者提議可以拉男友上台一起唱,便不會給他的鋒頭蓋過?Gigi大笑說:「這會更加誇張!」他可走秘密通道嘛?她笑說:「走秘密通道一樣會被偷拍到,還是無謂讓記者太辛苦,要在過萬個觀眾裡邊尋找他出來!」

荷蘭星級時裝設計師Iris van Herpen昨日於活動上亮相跟Gigi交流衣着心得,還對她的個唱服飾給予不少專業意見,Gigi坦言好想做東道主帶對方遊玩作為報答,只可惜近日都要不停排舞抽不到時間。Gigi自爆今次個唱的服裝相當性感,新年她又多吃糕點增磅不少,現也積極減肥。談到演唱會嘉賓,她透露這次揀選了男嘉賓,但想保持神秘暫不公布是誰。

收男友99枝玫瑰

阿Sa靚爆

香港文匯報訊(記者李思穎)蔡卓妍(阿Sa)和陳偉霆拍拖後首個情人節,因碰上公司團拜,二人便提前一晚慶祝,阿Sa更收到男友99枝玫瑰花,靚爆。阿Sa甜蜜地說:「收到99枝玫瑰,顏色好特別係深粉紅,再配上一個大汽球,(卡上寫了什麼?)總之有啲嘢。(靚爆?)都係,以前未收過男友送99枝玫瑰,歌迷和一些活動才收過,(以前的男友不浪漫?)不要扯到其他,當我無講過。」阿Sa對送禮的首份情人節禮物亦絕不馬虎,她親手弄了曲奇餅給男友,她甜絲絲說:「還有送給阿嬌和容祖兒。」阿Sa另送了汽車用品給男友,她說份禮物在日本買,是一個閃石倒後鏡,總之好靚,問到對方好靚?她謂:「OK喇。」因二人知道要出席公司團拜,所以提早一晚慶祝和互送禮物,問到是否有燭光晚餐?阿Sa即說已講得太多了。昨日阿Sa到電台宣傳新碟,當阿Sa取出新碟內頁扮頸巾時,她笑言可跟情人一起圍,心情大好的她還笑着記者不要貼陳偉霆的相在旁。



蔡卓妍取出新碟內頁扮頸巾,她笑言可跟情人一起圍。

和港大合作開編劇班

八和培育新血



八和新春團拜,邀請了民政事務局長曾德成等嘉賓一起同歡,阿姐一見到霍震霆就和他交換利是影合照。

香港文匯報訊(記者黃佩麗)八和會館昨日舉行新春團拜,主席汪明荃、理事羅家英、阮兆輝等都有出席,並邀請了民政事務局長曾德成、立法會議員霍震霆等嘉賓一起同歡,阿姐一見到霍震霆就和他交換利是影合照,場面熱鬧。

講到八和今年的動向,阿姐表示八和仍以培育新人為主,她表示會和香港大學合作開編劇班,希望為粵劇界吸收更多年輕新血,問到阿姐在當中可會擔任教授?她即謙稱自己沒有資格,阿姐笑說:「個編劇班已經開了年幾,有學生的表現很好,我們計劃讓他們先由寫主題曲入手,再寫小品和折子戲等,填詞人鄭國江都有來上課,他每堂都準時出席,很認真學習。」昨日是情人節,問阿姐和家英哥會如何慶祝?她笑謂兩人早上到了黃大仙拜神,祈求世界和平、國泰民安,晚上就會一起吃飯,但就未有準備禮物。

趙梓淇怨周永恒沒驚喜

香港文匯報訊(記者黃佩麗)昨日是情人節,周永恒和趙梓淇兩夫婦齊到港台接受訪問,問到他們會如何慶祝?周永恒表示早前太太吩咐他買了一些燒肉回家,晚上就會在家自製韓式燒烤撈枱腳,旁邊的趙梓淇急急解釋,指當日見到燒肉串有特價才會先買回家,揚言自己知慳識儉,是賢妻良母,周永恒又說兩人一向恩愛,每天都是情人節,並以此做藉口,他說:「我們日日都是情人節,所以今日不會送任何物質上的東西!」趙梓淇雖然附和物質是很易變壞的東西,但一邊以父母作例子,給說話周永恒聽,趙梓淇表示大家相處了七年,也食過七次情人節大餐,現在已不想外出食又貴又不好吃的大餐,又說周永恒每次送的禮物都很實際,都是電器、電腦和遊戲機等,笑言老公的實際與她的父親很似,她說:「我爸爸送給媽媽的禮物都很實際,直到有次突然送給花和鑽石給媽媽,逗得媽媽非常開心,不知他會不會有驚喜給我呢?」兩人你一言我一語,大曬甜蜜幸福!



周永恒親吻趙梓淇,相信已是最好的禮物。

汪圓圓靜待真命天子來臨

香港文匯報訊(記者梁靜儀)昨日是情人節,未有男友的汪圓圓(見圖)只好寄情工作,出席商場活動賺錢,她坦言沒有男士邀約,又稱相信緣份。汪圓圓昨日出席商場舉行的情人節活動,問到她可有男士邀約?她略帶失望地說:「等緊。」她坦言暫時未有慶祝節日,希望有驚喜出現。感情暫未有著落,但她開心收到朋友的短訊及禮物,至於是否追求者所送?她表示男女都有。曾公開戀情的她,不諱言日後再拍拖會低調進行。不乏追求者的她,被問到是否仍未揀定真命天子時,她默不作聲,之後又稱很相信緣份。

談到其姊汪詩詩新春期間與姊夫去醫院睇專科,問到是否又懷孕?圓圓自言不知情,又說:「成日咁傳,啲人又走去扶住,都唔知點解。」

